Egz. pojedynczy

f“"@\

G

Is( POLSKA
< A [+ —
R

ﬂi

SLUZBA KONTRWYWIADU WOJSKOWEGO
BIURO ADMINISTRACYJNE

e oY
wassots 9 [AT

Warszawa,{.Q.. wrzesien 2019 r.

ZAWIADOMIENIE

Dotyczy: Dostawy samochod6éw osobowych, oznaczonego jako ZP-38-SKW-2019.

Zamawiajacy — Stuzba Kontrwywiadu Wojskowego z siedzibg przy ul. Oczki 1 w Warszawie, na
podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn.
zm.) zwanej dalej ustawg informuje, ze do Zamawiajacego wplynely pytania do tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ) od potencjalnego Wykonawcy, w brzmieniu przytoczonym

ponizej.

I. ZAMAWIAJACY UDZIELA NASTEPUJACYCH ODPOWIEDZI NA PONIZSZE
PYTANIA:

Pvtanie do Zalacznika nr 2b do SWIZ pkt. 7

Czy Zamawiajacy dopusci pojazd o dhugosci wg katalogu 4.861 mm ?

OdpowiedZz Zamawiajacego:

NIE, Zamawiajacy wymaga dlugosci pojazdu okreslonej w pkt. 7 Zatgcznika 2b do SIWZ.

Pytanie do Zalacznika nr 2b do SWIZ pkt. 33

Czy Zamawiajacy oczekuje poduszek powietrznych bocznych dla foteli przednich oraz skrajnych

miejsc tylnej kanapy? Czy tylko dla foteli przednich?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy oczekuje bocznych poduszek powietrznych dla kierowcy i pasazera z przodu oraz

bocznych poduszek powietrznych chronigcych pasazeréw na zewngtrznych miejscach tylnej kanapy.

Pvtanie do Zalacznika nr 2b do SWIZ pkt. 2

W zalgczniku nr 2b do SIWZ, zamawiajgcy w punkcie 2 pisze: Pojemno$¢ silnika min. 2.0. Czy

Zamawiajacy dopusci samochdd wyposazony w silnik o pojemnosci skokowej 1998 cm3?
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Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy uzna pojemno$¢ silnika 1998 cm3 jako nazwe handlowa 2.0.

Pytanie do Zalacznika nr 2b do SWIZ pkt. 3

W zalaczniku nr 2b do SIWZ, zamawiajacy w punkcie 3 pisze: Moc maksymalna [kW/KM] min.
140/190. Czy Zmawiajacy dopusci samochéd o parametrach: Moc maksymaina [kW/KM] 135/183 ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy dopuszcza moc silnika na poziomie 183 KM.

IL ZMIANY TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na pytania, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo

zaméwien publicznych, Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci STWZ w nastepujacy sposob:

W zalaczniku 2b do STWZ

W pkt. 3 Zalacznika 2b do SIWZ byle:
Moc maksymalna [kW/KM] - minnimum 140/ 190

W pkt. 3 Zalacznika 2b do SIWZ bedzie:

,,Moc maksymalna [kW/KM] minimum 135/183 - wymagane’’

III. TERMIN SKEADANIA I OTWARCIA OFERT POZOSTAJE BEZ ZMIAN

Wykonano w egzemplarzu pojedynczym - a/a - (1583)
Zamieszczono na stronie internetowej hitps:/platformazakupowa.pl/pn/skw_gov
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